

ERRATA

Belo Horizonte, 17 de agosto de 2023.

Registramos as correções dos item abaixo, em virtude de erros materiais no cronograma da Chamada Pública 16/2023 que passa a vigorar com a seguinte redação:

CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ETAPA	DATA
Limite para submissão eletrônica das propostas	02/09/2023

Leia-se:

ETAPA	DATA
Limite para submissão eletrônica das propostas	04/09/2023



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Sergio Lacerda Beirao, Presidente**, em 22/08/2023, às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Gomes Speziali, Diretor (a)**, em 23/08/2023, às 11:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **71663876** e o código CRC **EC16CB1F**.

Departamento de Parcerias Empresariais - Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - Av. José Cândido da Silveira, nº 1.500 - Bairro Horto - CEP 31035-536 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2070.01.0000683/2023-84

SEI nº 71663876